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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  4/3/2026 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης   

  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

Τον κ. Υπουργό Υγείας 

Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Την κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

 
 
ΘΕΜΑ: «Αιτήματα από το Σύνδεσμο Συνταξιούχων ΔΕΗ της Μεγαλόπολης της 

Αρκαδίας που αφορούν σε συνταξιοδοτικά, σε φορολογικά και σε ασφαλιστικά 

θέματα, σε αποκατάσταση της ανεπάρκειας των δημοσίων υγειονομικών 

υπηρεσιών όπου προσφεύγουν οι συνταξιούχοι, σε έλλειψη πολιτικών 

προστασίας των χαμηλοσυνταξιούχων από το υψηλό κόστος ζωής, καθώς και 

των φαρμάκων και των ειδικών θεραπειών, στην εφαρμογή πολιτικών 

κοινωνικής αντίληψης προς υποστήριξη των χαμηλοσυνταξιούχων και σε 

διοικητικά θέματα που έχουν να κάνουν με τη θεσμική λειτουργία της ΔΕΗ, ως 

νομικού προσώπου» 

 

Κυρίες και Κύριοι Υπουργοί,  
 
Ο Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΔΕΗ της Μεγαλόπολης της Αρκαδίας μας προώθησε επιστολή 

με κείμενο ψηφίσματος, όπου αποτυπώνονται δυσχέρειες των συνταξιούχων που 

εκπροσωπεί, όσον αφορά στις χαμηλές αποδοχές που εισπράττουν, στο υψηλό κόστος ζωής, 

καθώς και των φαρμάκων και των θεραπειών τους, αλλά και στην υπερ-φορολόγηση, που 

δεν εξαιρεί τους συνταξιούχους, ενώ, γίνεται λόγος και σε ανεπάρκεια των υποδομών των 

Μονάδων φροντίδας της υγείας, όπου προσφεύγουν οι συνταξιούχοι. Κατόπιν επικοινωνίας 

τους μαζί μας, οι εκπρόσωποι του ανωτέρω Συνδέσμου  μας ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε 

ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημα για λήψη των απαραίτητων 

πολιτικών πρωτοβουλιών προκειμένου να ικανοποιηθούν 27 απαριθμούμενα στο σχετικό 

ψήφισμα αιτήματα, που αφορούν σε συνταξιοδοτικά,  σε  φορολογικά   και  σε  ασφαλιστικά   
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θέματα,  σε  αποκατάσταση  της  ανεπάρκειας  των υγειονομικών Υπηρεσιών όπου 

προσφεύγουν οι συνταξιούχοι, σε έλλειψη πολιτικών προστασίας των χαμηλοσυνταξιούχων 

από το υψηλό κόστος ζωής, καθώς και των φαρμάκων και των θεραπειών τους, στην 

εφαρμογή  πολιτικών κοινωνικής αντίληψης προς υποστήριξη των χαμηλοσυνταξιούχων και 

σε διοικητικά θέματα που έχουν να κάνουν με τη θεσμική λειτουργία της ΔΕΗ, ως νομικού 

προσώπου. Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στο 

συνημμένο ψήφισμα, σας παρακαλώ όπως τα εξετάσετε και αποφανθείτε σχετικά. 

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αθανασίου Μαρία 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_________________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται:  Το ανωτέρω αναφερόμενο ψήφισμα του Συνδέσμου Συνταξιούχων ΔΕΗ της 

Μεγαλόπολης 
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